

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

№ 127 (10141)

Суббота, 28 июня 1975 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ПРАЗДНИК ЮНОСТИ

Завтра юноши и девушки будут отмечать День советской молодежи. Этот праздник молодежи города встречает успехами во всех областях коммунистического строительства. Десятки молодых производственников завершили свои пятилетние задания. Одиннадцать из них удостоены золотых и серебряных знаков «Молодой гвардеец пятилетки». Широко подхвачен почин московских комсомольцев работать за себя и за тех, кто не вернулся с фронта.

В ноябре прошлого года комсомольско-молодежная бригада мастера Г. П. Соболева отдела холодной прокатки труб седьмого цеха Новотрубного завода поддержала почин сверстников с Уралагонзавода по созданию мирного эшелона «Свердловский комсомолец». Бригада приняла повышенные обязательства и обратилась к первоуральцам развернуть социалистическое соревнование под девизом: «30-летию Великой Победы — достойную встречу».

В ходе трудовой вахты комсомольцы города заработали и передали в фонд эшелона более 90000 рублей. За успехи в труде и учебе 12 комсомольцев города удостоены права быть сфотографированными у святыни нашей Родины — Знамени Победы. Среди них Николай Семенов — токарь цеха № 28 Новотрубного завода, Владимир Панюшкин — аппаратчик восьмого цеха хромникового завода, Александр Чупраков — монтажник четвертого строительного управления треста Уралтяжтрубстрой, Александр Рычихин — подручный вальцовщика третьего цеха Новотрубного завода.

Нынешний День советской молодежи посвящен Международному году женщины. Более половины членов нашей городской комсомольской организации — это молодые женщины и девушки. Трудом многих из них можно по праву гордиться. Так, в числе первых выполнила лич-

ную пятилетку и награждена золотым знаком ЦК ВЛКСМ «Молодой гвардеец пятилетки» Зоя Бессонова, токарь цеха № 28 Новотрубного завода.

Из 348 депутатов нового состава городского Совета депутатов трудящихся — 106 женщин, из них — 76 комсомолок.

В настоящее время городской комитет ВЛКСМ проводит обмен комсомольских документов. В числе первых получили новые билеты Юрий Кондрашов — токарь ремонтно-механического цеха, кавалер золотого знака ЦК ВЛКСМ «Молодой гвардеец пятилетки», Лидия Захарова — делегат XVII съезда ВЛКСМ, Александр Исаев — мастер комсомольско-молодежной смены восьмого цеха. Все они с хромпикового завода.

Юноши и девушки не только успешно трудятся. Ленинский наказ «Учиться, учиться и учиться» остается главным. В этом учебном году 4860 человек занимались в вечерних школах, вузах, техникумах, на подготовительных курсах. Свыше пяти тысяч молодых овладевали марксистско-ленинской теорией в системе политической учебы. Все это говорит о том, что наша молодежь принимает активное участие в развитии производства, овладении научно-техническими знаниями и марксистско-ленинской теорией.

Сегодня молодая гвардия пятилетки трудится на передовых рубежах производства, пусковых стройках. Десятки энтузиастов работают на городской комсомольской ударной стройке цеха В-8, на строительстве завода трубчатых конструкций.

В нынешнем году юноши и девушки еще выше подняли знамя социалистического соревнования за выполнение плановых заданий девятой пятилетки, за достойную встречу XXV съезда КПСС.

С. ТУПИЦЫН,
второй секретарь городского комитета ВЛКСМ.

СЕГОДНЯ И ЗАВТРА ОРГАНИЗУЮТСЯ ПЕРВЫЕ МАССОВЫЕ ВЫЕЗДЫ ТРУДЯЩИХСЯ В СОВХОЗЫ НА ЗАГОТОВКУ КОРМОВ ДЛЯ ОБЩЕСТВЕННОГО ЖИВОТНОВОДСТВА И ДЛЯ УХОДА ЗА ПОСЕВАМИ. ПЕРВОУРАЛЬЦЫ, ПРИМЕМ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ В СУББОТНИКАХ.



Молодежь сегодня на переднем крае строительства коммунизма. Она выполняет свой долг, как отцы и деды в грозные военные годы. Юноши и девушки осваивают целинные земли, строят новые города. Своим трудом они умножают богатства Родины.

На динасовом заводе среди молодежи немало пере-

В последнее время покупатели стали нередко жаловаться: то продадут им кислую сметану, то кефир попадет с неприятным запахом, то молоко плохо держится в пакетах. Проведенная недавно проверка качества молочной продукции, поступающей с молокозавода в магазин горпищеторга, показала обеспокоенность таких жалоб. Оказывается, на молокозаводе не борются должным образом за высокое качество продукции, а в летнее время малейшая халатность в соблюдении технологии и дисциплины оборачивается браком.

На заседании городского комитета народного контроля, что состоялось в чет-

верг, приводились случаи массовой поставки в торговую сеть нестандартной молочной продукции. Причин несколько: молоко везут из Ачита более чем за сотню километров в бидонах на открытых машинах, отсутствует строгий контроль за технологией переработки молока, не обеспечивается сохранность продукции упаковка и многие другие.

Главный инженер В. Г. Куликаев и заведующая лабораторией молокозавода Н. В. Мизгирева были под-

Съезду партии посвящается

Отлично трудится бригада коммунистического труда слесарей-сборщиков цеха № 4 Новоуткинского завода «Искра», которую возглавляет комсомолец С. П. Попов. Она участвует в выпуске машины стыковой сварки МС-403, МС-301, сдает продукцию с первого предъявления. В июне бригада встала на трудовую вахту в честь XXV съезда КПСС. Слесари-сборщики обязались выпустить сверхплановой продукции на две тысячи рублей. В мае бригада выполнила план на 155 процентов.

В. ВЕРЕЩАГИН,
начальник отдела труда и зарплат
Новоуткинского завода «Искра».

Среди молодежи широко развернулось социалистическое соревнование за звание «Чемпион пятилетки». В нем участвуют юноши и девушки из разных городов области.

Бюро областного комитета ВЛКСМ в числе победителей в этом трудовом соревновании признало наших земляков: подручного вальцовщика третьего цеха Новотрубного завода Александра Рычихина и монтажника четвертого строительного управления Александра Чупракова. А. Рычихин выполнил пятилетнее задание за четыре с половиной года. Он и сейчас отлично работает. Производственные нормы за пять месяцев нынешнего

ПОБЕДИТЕЛИ

года Александр выполнил на 107 процентов. Он показывает пример не только в труде. А. Рычихин — группкомсорг комсомольско-молодежной бригады А. Н. Рылова и с полной ответственностью выполняет это поручение.

На календаре Александра Чупракова уже 1977 год. Он в числе немногих награжден знаком ЦК ВЛКСМ «Молодой гвардеец пятилетки» и был удостоен права сфотографироваться у Знамени Победы. Александр ведет большую общественную работу в управлении. Он член бюро ВЛКСМ.

По праву хозяина

Молодежь Северского лесопрохоза строит танцплощадку и агитплощадку. По началу комитет ВЛКСМ организовывал субботники. Сейчас юноши и девушки идут после смены на строй-

ку без приглашения, чтобы в ближайшие дни площадки были готовы. Особенно активны плотник В. Сталиев, шофер Сергей Жефруа, рамщик В. Коршунов и другие.

Молодые рабочие идут в ногу со старшим поколением. НА СНИМКЕ: старший электрик рудника динасового завода В. Миронов и водитель автопогрузчика механического цеха этого же предприятия Л. Новикова.

Фото В. Зотова.

В ГОРОДСКОМ КОМИТЕТЕ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

БРАК ПРОТИВОПОКАЗАН

вергнуты резкой критикой за неудовлетворительное состояние технологической дисциплины, отсутствие должного контроля за качеством. Комитет народного контроля строго предупредил В. Г. Куликаева и Н. В. Мизгиреву, поставил им на вид.

Плохо борются за качество продукции и расширение ассортимента на мясоперерабатывающем заводе. Недостатки по существу те же, что и на молокозаводе. Здесь смирились со слабой технологической дисципли-

ной, не проявляют предпримчивости в использовании имеющегося оборудования. Например, машина по производству котлет полностью не загружена. Не увидишь в магазинах и пельменей с мясоперерабатывающего завода.

Комитет народного контроля потребовал от руководителей мясоперерабатывающего завода немедленно устранить отмеченные недостатки, мобилизуя коллектив на резкое улучшение качества и расширение ассортимента продукции.



НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ЦЕХА В-8
НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

ДОБРОВОЛЬЦЫ УДАРНОЙ

Стране нужны трубы, много труб. Строящийся цех В-8 на Новотрубном заводе будет выпускать именно ту продукцию, в которой сейчас особенная нужда. Очень важно, чтобы этот объект был сдан вовремя. Поэтому стройку объявили ударной.

...Стройка встретила меня гулом тракторов, самосвалов и бульдозеров. В стороне вижу вагончики. На одном из них надпись: «Бригада Драницы Александра Кирилловича».

Комсорг стройки, Леонид Халдин, поясняет: «Лучшая бригада».

Бригадир нет, он на объекте. Там и встретился Александр Кириллович говорит:

— Возводим фундаменты. Недавно к нам пришли посланцы с Новотрубного. Боевые ребята и девчата. К примеру, Маруся Мутовкина взялась за комсомольскую работу. Она — заместитель секретаря. Организовала выпуск «боевых листов», бичует недостатки. Шуру Красилу поставили в звено изоляровщиков. Девушка ничуть не уступает опытным рабочим.

Мы организовали бригады из кадровых строителей и молодежи с завода. Учим новичков укладывать бетон, устанавливать опалубку, словом, основам строительной науки. Было бы все хорошо, да заявки на бетон удовлетворяются всего наполовину. Возникают задержки.

А вот огромный котлован — под фундамент. Девушки лопатами поправляют то, что не может сделать экскаватор. Плотная глина поддается с трудом.

Комплексная бригада (почти целиком состоит из добровольцев) встретила нас дружной песней. Песня о БАМе особенно близка. И это понятно. Пусть стройка меньше БАМа, но и здесь — передний край пятилетки, и здесь создается славная летопись семидесятых годов.

Девушки охотно рассказывают.

Люда Алексеичкина: — На ударную комсомольскую пришла из третьего цеха. Вначале, конечно, было нелегко. Не хватало инструмента, с работой не очень ладалось. Но мы добились. Сейчас инструмент есть, и без работы не сидим.

Ная Тетерина: — Плохо, что часто приходится переледывать. Сегодня откапываем фунда-

мент. Начали его закладку, когда земля была мерзлой.

Аля Гребнева: — Получили здесь строительную специальность. Мы все — арматурщицы. После работы ходили на курсы. Сдали экзамены.

Тая Димитрова: — Построим цех и будем в нем работать. Я, например, собираюсь пойти в лабораторию...

Надя Тетерина: — Ребята и девчата замечательные. Нас, комсомольцев, 140. Трудности? Конечно, их много. Но мы уже научились преодолевать их.

Нина Устинова: — Избрали меня в «Комсомольский прожектор». Забот у КП достаточно. Недавно проводили рейд в столовой № 28. Сделали замечания, недостатки устраняются. Рейд «Береги каждую минуту» тоже выявил много недостатков. Имеются опоздания на работу, некоторые задерживаются на обеде. Но меры принимаются быстро.

Люда Алексеичкина: — В нашей бригаде работает десять, наверное, самых дружных девчат. Умем и работать, и отдыхать. Если уж стенную газету делаем, то все вместе, да такую, что никто мимо не пройдет. Успеваем и учиться. Кто в техникуме, кто в школе рабочей молодежи.

Девиз молодых строителей: досрочно построить, досрочно освоить. Не все, разумеется, гладко. Сначала чувствовали себя неуверенно, сомневались: «А так ли уж нужен здесь?» Потому, что работали по принципу: «Один копает, десять смотрят».

Объяснялось просто: маловато было инструмента, плохо организовали труд. Но молодежь не мирилась. Тревогу подняли на совместном заседании групп народного контроля строителей и Новотрубного завода, потом на расширенном комсомольском собрании. И постепенно все налажилось, дело пошло веселее.

— Работа нелегкая, но интересная, — говорит плотник Геннадий Санян. — Видим, как поднимается, растет цех. Только что возводили фундаменты, а сегодня уже ставим колонны. И как здорово, что я не расстанусь с В-8 и после того, как он будет достроен. Останусь в нем работать по своей прежней специальности — термистом. Растет ввысь новый цех. Наступит день, когда рабочие встанут у станков, пультов управления. И будут среди них те, кто возводил В-8 своими руками...
Т. ВАЖЕНИНА.

СВЕТЛЫЙ ПУТЬ

ФОТОРЕПОРТАЖ

Пятьдесят с лишним лет прошло с тех пор, когда Владимир Ильич Ленин на III съезде РКСМ обратился к молодежи со словами: «Учиться, учиться и учиться!» Этот завет и сегодня не потерял актуальности и значимости.

Оканчивают юноши и девушки среднюю школу, и перед ними раскрывается сто дорог. Они приходят на предприятия, приобретают профессию. Казалось бы, что еще человеку желать: есть интересная работа, заработок неплохой, много друзей, в выходные дни можно поехать за город, сходить на концерт, почитать книгу. Словом, распоряжайся свободным временем, как захочется. Большинство молодежи использует такую возможность не столько для отдыха и развлечений, сколько для повышения своего культурного, технического, общеобразовательного уровня. Тяга к знаниям — характерная черта молодых. В минувшем учебном году только в системе политического и экономического образования занималось около десяти тысяч юношей и девушек.

480 рабочих с различных предприятий — студенты филиала Уральского политехнического института. Днем они катают трубы, вытачивают детали, строят дома, а вечером идут на занятия. Трудно? Конечно. Но желание учиться, идти в ногу со временем от этого не становится меньше.

Июнь у студентов горячая пора экзаменов. Для многих летняя сессия была удачной. На повышенные оценки сдали экзамены прораб управления треста Уралспецстрой Валерий Богданов, вальцовщик Виктор Котенев, контролер отдела технического контроля Неля Кинева, электрик Юрий Попов с Новотрубного завода, газоспасатель динасового завода Геннадий Мезенцев и другие.

Группа студентов по специальности «Механическое оборудование металлургических заводов» сессию сдали на «хорошо» и «отлично».

О. ДМИТРИЕВА.

НА СНИМКАХ: слесарь девятого цеха Новотрубного завода Владимир Репин сдает экзамен по металлографии кандидату технических наук Н. В. Папиной; за пять минут до экзамена.

Фото В. Зотова.

В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ — ЗДОРОВЫЙ ДУХ

В детстве Аня считали слабой. Ее оберегали от простуды, чуть что — обращались к врачу. Но самым лучшим лекарством оказался спорт. По утрам она начала делать гимнастику и постепенно закалять себя. И уже спустя немного времени почувствовала себя бодрее. Затем записалась в легкоатлетическую секцию. Тренер разработал специальный комплекс упражнений для разминки. Поначалу было нелегко. Руки, ноги наливались свинцом, будто после тяжелой работы. Но это прошло. Вскоре перестала замечать время на тренировках.

Самозабвенно Аня занималась спортом. Слала на второй разряд по легкой атлетике. В то время она уже начала учиться в филиале Уральского политехнического института. Совмещать работу, учебу и спорт нелегко. Друзья советовали отказаться от тренировок. Но это было выше ее сил. Она по-прежнему старалась успеть везде. Теперь Аня утверждает, что подобное долго продолжаться не могло. И учеба, и спорт требовали слишком много времени, поэтому надо было выбирать. Помог случай. Тренер уехал в другой город, и Аня перестала посещать секцию. Но перерыв оказался временным.

Сейчас Аня работает нормировщиком — экономистом в цехе пароснабжения хромпикового завода. Со спортом по-прежнему в дружбе. Аня отвечает за спортивный сектор от завод-

ского комитета ВЛКСМ. Она организует различные соревнования, турниры, старается как можно больше молодежи привлечь к физической культуре. И прежде всего она агитирует собственным примером.

Захарова вновь начала заниматься в легкоатлетической секции. И хотя тренировки три раза в неделю, она каждый день приходит на стадион и наверстывает то, что она упустила за время учебы. Вечерами вместе с подружкой Ниной Щепильниковой, которая работает мастером во втором цехе, бегают кросс.

Увлечение комсорга А. Захаровой спортом находит поддержку среди молодежи цеха. Когда проводятся спортивные состязания, юноши и девушки охотно принимают в них участие. Это электромонтеры Сергей Денисов, Иван Воробьев, Юрий Ушаков, дежурный слесарь Владимир Степичев и другие. Молодые рабочие тоже подружился со спортом.

Зимой они ходят на лыжах, катаются на коньках, а летом — плавание, туристские походы. Все комсомольцы цеха сдали нормативы комплекса ГТО. Аня Захарова стала чемпионом многоборья по ГТО на заводе.

Добрая, подтянутая, энергичная, с улыбкой на лице — всегда такой видят Аня в коллективе.

— Я здесь ни при чем, — шутит она. — Это служба спорта...

А. НОВОСЕЛОВ,
член комитета ВЛКСМ
хромпикового завода.



СТАНОВЛЕНИЕ

Бригада Юрия Владимировича Курочкина, в которой я работаю, комсомольско-молодежная. Таких коллективов в девятом цехе Новотрубного завода 19. А в прошлом году было только пять. По итогам социалистического соревнования бригада не раз занимала первое место.

Что же отличает от других моих товарищей? Прежде всего отношение к труду. Именно в этом проявляется и нравственная сущность, и гражданская зрелость рабочего человека. Недавно встали на трудовую вахту в честь XXV партийного съезда и соревнуемся за право называться «Комсомольско-молодежной бригадой имени XXV съезда КПСС». Это начинание поддержали еще семь комсомольско-молодежных коллективов.

Какие обязательства мы приняли? Прежде всего решили прокатать сверх плана 75 тысяч метров труб, связать брак по сравнению с прошлым годом на 10,05 процента, перевести на лицевой счет экономии три с половиной тысячи рублей. Реально ли это? Вполне. Рабочее слово крепче стали. Многие показатели уже близки к завершению.

Бригада недаром называется комсомольско-молодежной. Из 21 человека — 12 члены Ленинского союза молодежи. Средний возраст работающих 26—27 лет. Но, тем не менее, у нас немало опытных вальцовщиков, которые щедро делятся с начинающими профессиональными знаниями. Это прежде всего мастер, коммунист Ю. В. Курочкин, Виктор Кукушкин и другие. Мы охотно следуем их советам.

Бригадный принцип живет истари и чрезвычайно ценится рабочими людьми. Он имеет чисто нравствен-

ный аспект: один за всех, все за одного. Уроки товарищества, доброго участия и заботливой дружбы в памяти должно быть каждого члена коллектива. Мы вместе отдыхаем, вместе радуемся успехам, вместе переживаем неудачи. Наши старшие товарищи взяли на себя обязательство обучить профессии вальцовщика четырех членов бригады. И это решение осуществляется.

Кроме того, мы решили овладеть профессией слесаря. Некоторые уже сдали на разряд. Теперь можем сами ремонтировать станки, и перелавка пойдет быстрее. Ведь каждый знает стан, как свои пять пальцев, поэтому случись какая-то неисправность, устранить ее сам вальцовщик может гораздо быстрее.

В бригаде у всех среднее образование. Без знаний в нашей работе делать нечего, тут даже опыт не всегда может помочь. А Виктор Кукушкин, например, учится в металлургическом техникуме. Многие повышают политический уровень на занятиях теоретического семинара «Социализм и труд».

Все комсомольцы выполняют поручения. Анатолий Жеребцов — политинформатор в бригаде. Виктор Клейминов в минувшем учебном году вел большую работу в дворцовом клубе «Ракета». Он с удовольствием занимается с детьми, многим из них он сумел привить любовь к спорту.

В бригаде Ю. В. Курочкина я работаю всего лишь год. Но могу с уверенностью сказать: именно коллектив дает познать настоящую радость труда.

В. МАТАФОНОВ,
группкомсорг девятого
цеха Новотрубного
завода.

Три года спустя

Наташа Ахманаева пришла на завод технологического оборудования три года назад. Но уже сегодня она — квалифицированный монтажник. Работа тонкая, кропотливая, требует большой аккуратности, усидчивости, и девушка справляется с ней, служит примером.

Наташа Ахманаева — секретарь комсомольской организации цеха. Вместе с активом уделяет большое внимание соревнованию среди молодых рабочих. Социалистические обязательства комсомольцев оформлены на специальном стенде. В этом году решено получить экономический эффект в две тысячи рублей от внедрения рационализаторских предложений, добиться звания ударника коммунистического труда всем комсомольцам.

Слово с делом не расходится. Многим уже присвоены эти звания. Почти все сдали нормативы комплекса ГТО.

В цехе есть своя художественная самодеятельность. Организатор и активный участник ее комсорг Н. Ахманаева. Интересно прошел конкурс чтецов.

Недавно Наташу приняли кандидатом в члены КПСС. Она по праву пользуется авторитетом и уважением в коллективе.

Т. НАБУТОВСКИХ,
инструктор горкома ВЛКСМ.

О Петре Григорьевиче Михалеве я уже кое-что знал из беседы на авторемонтном заводе. Работает испытателем двигателей ЗИЛ-130. Недавно награжден орденом Трудовой Славы третьей степени. Недавно избран депутатом Битумского сельского Совета.

Самого же Петра Григорьевича на предприятии встретить не удалось — ушел в отпуск. Но мне сказали: «Не огорчайтесь. Живет он в Коновалово. Никуда не уехал».

Так и оказалось. Дом Петра Григорьевича добротный, нарядный. На крашеных воротах значится: улица братьев Кукаркиных. На дверях — замок.

Вроде бы надо огорчиться. Но после городского шума радует тишина села. Деревушка жмет к отвесу высокой горы, вздыбленной

вековыми соснами, и слушает бесконечный сказ Чусовой.

Улица братьев Кукаркиных, покрытая буйной зеленой травой, кажется мягкой и ласковой. Возле каждого дома — поленицы березовых дров. Неподалеку, на лавочке, старушка. Разговорились. Васе Афанасьевне Матафоновой шестьдесят девять, безвыездно живет в Коновалово. Спрашиваю о Петре Григорьевиче. Смотрит на меня с удивлением.

— Петьку-то? С махоньких годков знаю. Михалевы, они работящие. Заботливый и безотказный.

Она показала на улицу.

— Петя старался. Сейчас благодать. А раньше ни пройти, ни проехать. Некоторые артачились, а Петр Григорьевич, горячий такой, говорит: «Наша улица должна быть красивой. За одно

название она должна быть такой».

Я спросил про братьев Кукаркиных. И опять Васса Афанасьевна удивилась. Ей казалось, что Кукаркиных должны знать все. Она ответила не сразу, долго молчала.

— Александр был старшим, Павел помоложе, Миша молоденький, подросток еще. А тут война полыхнула. Сашка в армии был, Пашку призвали. Они вместе в одном танке воевали. Нежданно в Коновалово появились. За новым танком приезжали, а по пути на родину завернули. Погостили немножко и Мишку с собой захватили. И больше не вернулись. Сгорели... Мой муж Петр Иванович тоже не вернулся...

Васса Афанасьевна разволновалась, потом ушла в горенку.

А Петр Григорьевич все не показывался. Теперь я уже хорошо знал, за что он любит свою улицу и забо-

дится о ней. Она ведь — продолжение жизни братьев Кукаркиных.

Да он и на производстве такой — заботливый. Работает на заводе 15 лет, организовал бригаду сборщиков, возглавил ее. Через пять лет передал другому, а сам стал испытателем двигателей. После него идут они в долгую жизнь.

Петро Григорьевич — ударник коммунистического труда. Требовательный к себе и товарищам.

Работал сборщиком паренек, однофамилец Петра Григорьевича, Валерий. Иногда допускал брак. И всегда его при испытании двигателя обнаруживал Михалев. Подойдет к Валерке, растолкует, что к чему спросит: «Понятно?» Тот согласится, а в следующем двигателе опять брак. Довел-таки Петра Григорьевича до белого каления. Разговор получился крутой. Даже обиделся парень, хотел уйти на другую работу.

Гастроли Свердловского государственного драмтеатра

НА СЦЕНЕ ГАЛИНА УМПЕЛЕВА



ве каждой — лежит труд, большая работа даже над самой малой ролью. Иногда только на десятом спектакле образ удается раскрыть в полную силу.

Роль Бланш Дюбуа — одна из самых любимых в репертуаре актрисы. Эту женщину, героиню пьесы замечательного американского драматурга Теннесси Уильямса «Трамвай «Желание» Галина Николаевна любит за то, что Бланш даже в самых трудных ситуациях, в беспросветной тьме капиталистического быта, где человек человеку — волк, умеет сохранить удивительную чистоту души и незапятнанность чувств.

Бланш Дюбуа в спектакле «Трамвай «Желание» сложна и обаятельна. Это не первая встреча артистки с творчеством Т. Уильямса. Более пяти лет на сцене Свердловского драматического театра идет его же пьеса — «Орфей спускается в ад». Галина Николаевна играет в ней Лейди Торренс.

Работа над ролью... Всякий раз она начинается по-новому, приносит свои неожиданности, находки. В Свердловском театре юного зрителя в спектакле «Катя и чудеса» Умпелевой поручили, например, роль Кикиморы.

— Первое мое впечатление после распределения ролей было таким: почему я и вдруг — Кикимора? — говорит Галина Николаевна. — Но когда внимательно прочла пьесу, увлеклась образом. Это был толчок к работе над ним. Иногда находить тот единственный ход в раскрытии образа помогает художник, создав эскизы костюмов...

Сейчас мечта у Галины Николаевны — сыграть роль в любой из пьес Антона Павловича Чехова.

Первоуральцы знакомы с заслуженной артисткой РСФСР Г. Н. Умпелевой по многим гастрольным спектаклям. Расставаясь с театром в нынешнем сезоне, зрители желают актрисе дальнейших творческих удач и будут ждать новых встреч с нею.

А. БУШМАНОВ,
Ю. БРУСНИЦЫНА.

На снимке: сцена из спектакля «Трамвай «Желание». Бланш Дюбуа — засл. арт. РСФСР Г. Н. УМПЕЛЕВА.

Это была обычная работа, обычное задание. Но необычными были условия, в которые поставили бригаду, и сроки выполнения задания.

Представьте себе цех. Утром приходит на смену рабочие и раздеваются в бытовых помещениях. В конце смены приходят другие, уходят первые. Бытовые помещения пустуют короткое время. Вот его и надо было максимально использовать бригаде строителей коммуниста В. И. Суетина, чтобы до первого июля полностью заменить в бытовых цехах № 33 Новотрубного завода все оборудование.

Получив задание, Виктор Иванович ознакомил с ним бригаду. Надо вместе решить, как организовать труд, кому что поручить, чтобы не уходила зря ни минута времени: ушли рабочие из бытовых, немедленно начинать работу. Так и порешили, и каждый член бригады точно знал, где и что ему предстоит сделать. Подготовили зара-

БОММУНИСТ И ЕГО ДЕЛО

ДЕВИЗ БРИГАДЫ

нее необходимое оборудование, инструмент.

С виду бригадир всегда спокоен. Невысокий, неторопливый, и не заметишь, волнуется что-то или нет.

— Я думаю, если в работе нет хорошего азарта, то спорится она не будет, — говорит Виктор Иванович. — Вот ведь когда рассуждаем, как расставить людей, в какие сроки можем уложиться, многие с огоньком откликаются на призыв. А я всегда говорю: докажите это делом.

Волнует бригадира много, нехватка инструментов и подсобных механизмов особенно. Нередко тяжелые трубы из-за отсутствия лебедки приходится поднимать самим. Так было при реконструкции цеха № 42. Тогда бригаде поручили демонтаж старой и монтаж новой отопительной систе-

Правда, не ушел, но брак прекратился. Потом его призвали в армию. И вдруг Петр Григорьевич получает письмо с воинским штампом — от Валерки. Пишет: «Благодарю за науку и очень горжусь, что у меня был такой наставник»...

Выучил молодых рабочих Михалев немало. Все благодарят за науку. Один спрашивал: «Как узнаете о «здоровье» двигателя? Все ведь запрятано... Петр Григорьевич смеялся: «Когда температура, как твоё сердце бьется?» Парень отвечал: «Часто». «И шумы в нем появляются, — добавлял Михалев. — А двигатель в своем роде тоже сердце, но только стальное. Понял?»

Петр Григорьевич много времени отдает общественным делам. Пять лет — бессменный член завкома профсоюза, возглавляет бытовую комиссию. Его добрым словом поминают ветераны Великой Отечественной войны. Ершов Степан Данилович — на заслуженном отдыхе, а ему и доми отремонтировали, и топливом обеспечили. Мастеру казино-кузовного уча-

стка Ивану Александровичу Михалеву помог провести в дом водопровод, а работнице Анне Бабаевой выхлопотал благоустроенную квартиру.

... Петра Григорьевича я все же дождался. Молодой, порывистый — энергии непочатый край. Пригласил в дом. Я ему традиционный вопрос: «Расскажите о себе?» Он вроде бы не слышит, заботится.

— Сводой у нас пока плохо. Колодцы нужны. Карьер с каждым годом углубляется, вода туда уходит. Придется с начальством карьера воевать. Магазина тоже нет. Идем в Битумку за хлебом. Порядок ли? Возьмем за торговлю — будет магазин у нас! Улицу озеленить надо. Трава есть, а деревьев мало. Надо, чтобы на нашей улице соловьи заливались...

Говорил он, а сам все поглядывал на противоположный дом — братьев Кукаркиных. Вроде отчитывался перед ними.

Я понял: за себя и за них старается...

М. ЧЕРНЫШОВ.

нович Суетин. — Слышишь, как говорят, что одни перекати-поле там работают. Обидно слышать, тем более, что немало у нас хороших тружеников, кем по праву гордится коллектив. А с любителями выпить мы жестко боремся.

Бригадир мягок в общении с людьми, но сбить его трудно. Он отлично знает свое дело и не прощает работы спустя рукава. Однажды рабочий произвел замер, но не точно. Суетин указал ему на это. Рабочий стал спорить. Виктор Иванович взял инструмент и все сделал, как надо. Пожалуй, вот так, личным примером, личным отношением к делу завоевывал бригадир авторитет в коллективе.

А что же бытовые цеха № 33? Работы заканчиваются. Бригада коммуниста В. И. Суетина — на трудовой вахте в честь XXV съезда КПСС.

Н. СТАРЦЕВА,
нештатный корреспондент.

ПЛАНЕТА СЕГОДНЯ

В ТИСКАХ КРИЗИСА

БОНИ. Объем производства обрабатывающей промышленности ФРГ сократился на 12,4 проц. Эти данные, объявленные на конгрессе «союза немецкой промышленности» в Мюнхене, свидетельствуют о продолжающемся спаде в западногерманской экономике.

ТОКИО. Банковская ассоциация Японии сообщила, что в мае были объявлены банкротами 1233 финансируемых банками организации в стране, в том числе 960 промышленных компаний и фирм. Это на 10,4 процента больше, чем в апреле.

В Италии продолжает расти число несчастных случаев на производстве. Недавно только за два дня на промышленных предприятиях и стройках погибло 6 рабочих. Двое строителей были раздавлены рухнувшим карнизом дома, который в результате спекуляций подрядчика строился из недоброкачественного цемента. Трое электриков, ремонтировавших линию высоковольтных передач в Милане, были убиты током. Один рабочий погиб в цехе своего предприятия.

Эти трагедии, вызванные, как пишут местные газеты, несоблюдением хозяевами правил техники безопасности на предприятиях, вновь привлекли внимание общественности к

Трудящиеся Соединенных Штатов Америки дают отпор наступлению монополий на их жизненные права. Согласно официальным данным министерства труда, только в апреле этого года в стране была зарегистрирована 741 забастовка. В них участвовали более 221 тысячи американцев. На снимке: бастующие учителя в Норволке (штат Коннектикут). Фото АП — ТАСС.



НАЖИВАЮТСЯ НА СМЕРТИ

тем условиям, в которых работают сотни тысяч итальянских трудящихся. Как сообщает газета «Джорно», за последние 20 лет в стране было зарегистрировано свыше 22 миллионов несчастных случаев на производстве. В результате профессиональных заболеваний и серьезных увечий около одного миллиона рабочих и тружеников сельского хозяйства стали инвалидами.

В Риме недавно увидел свет сборник Ренцо Рикки «Смерть рабочих». Это — серьезное и взволнованное исследование условий труда на предприятиях. Автор анализа подсчитал, что число рабочих, пострадав-

ших в последние годы в результате несчастных случаев на заводах и фабриках Италии, примерно в два раза превысило число итальянцев, ставших инвалидами в результате двух мировых войн. Несмотря на «технический прогресс», наблюдается быстрый рост профессиональных заболеваний. Только за период с 1960 по 1971 годы их число увеличилось на 115 процентов.

По мнению профсоюзных организаций, основной причиной непрерывного роста несчастных случаев на итальянских предприятиях является безудержная погоня капиталистов за макси-

мальной прибылью, их стремление «экономить» на технике безопасности и медицинском обслуживании рабочих.

Попытки хозяев увеличить свои прибыли за счет здоровья трудящихся встречают решительный отпор. Профсоюзные объединения Италии требуют принять меры по улучшению условий и охраны труда на предприятиях.

В. МАЛЫШЕВ,
корреспондент ТАСС.

ПРАЗДНИК ИСКУССТВ В ПЕРВОУРАЛЬСКЕ СЛАВЯ ЛЮДЕЙ ТРУДА



Над зеленым полем стадиона солнце. Оно словно устроилось поудобнее, выбрав место прямо над сценой. А трибуны заполнены до отказа улыбающимися, нарядными зрителями. Сейчас, навстречу им, шагнет праздник... Его привез позавчера в наш город поезд искусств.

Но вот все вокруг смолкает, и над стадионом плывет знакомый мелодичный звон. Это позывные Урала: бьются, звенят в воздухе нотки известного всем «Свердловского вальса» Е. Родыгина.

Героическому народу Урала, ковавшему оружие победы в годы Великой Отечественной войны, посвящается, — этими торжественными словами открывается праздник. Поют фанфары в руках мальчишек в красных галстуках. Тысячи взглядов прикованы к кортежу мотоциклистов, они высоко поднимают знамена 15 братских союзных республик.

Левинский коммунистический союз молодежи... Сколько из молодых, совершивших подвиги! Клятву Олега Кошевого при вступлении в ряды членов организации «Молодой гвардии» читает лауреат Государственной премии Владимир Иванов, исполнивший роль Кошевого в фильме. Под аплодисменты зрителей, оркестровый марш идут, подтянувшись в строю, ветераны: Константин Федорович Мешканов, Николай Федорович Шелкунов, Мария Андреевна Бельтюкова, Виктор Михайлович Колмаков... Более 60 первоуральцев, труженников фронта и тыла, на груди которых поблескивают золотом ордена и медали, стоят перед трибунами.

— Спасибо, отцы и матери, наши старшие товарищи, за Знамя Победы. Честь вам и слава. Ваше дело в надежных руках наследников боевых и трудовых традиций, — говорит, обращаясь к ним от имени молодежи города, вальмовик деха №7 Новотрубного завода Александр Капчук.

С букетами цветов бегут к ветеранам пионеры. И вот тишина опускается на огромную площадь. В памяти о погибших — минута молчания. Медленно движется машина с огромным венком. Ярким пламенем полыхает сплетенная в нем пятиконечная звезда. Он останавливается возле почетного караула. Минута молчания сменяется праздничным маршем. Возглавляют колонну ветераны. Символически завершается торжественная часть праздника. И к микрофону подходит бывший старшина первой статьи Краснознаменного Тихоокеанского флота, а ныне заслуженный артист РСФСР конфертмейстер Борис Сергеевич Брунов.

Большую концертную программу начинает песенно-инструментальный хореографический ансамбль



«Русь» Владимирской областной филармонии. Сколько темперамента, игры в их танцах, пении! Недаром «зачин» и «концовка» легли на ансамбль солистка Московской эстрады Валентина Дворянинова — сегодня также наша гостя.

Много молодых талантливых артистов увидели нынче горожане: лауреата Всесоюзного телевизионного конкурса «Молодые голоса» Валерия Топоркова, мастеров спорта СССР, лауреатов конкурса артистов эстрады братьев Ворониных. Сопровождал концертные номера также юный по своему возрастному составу, но уже известный эстрадно-симфонический оркестр Свердловского Дворца культуры железнодорожников под управлением В. Турченко. Огром-

ное наслаждение доставило зрителям квартет «Аккорд» и начинающая солистка Жанна Бичевская. Исполняя старинный русский романс «Не говорите мне о нем» в сопровождении гитары, она «привлекла» второй музыкальный инструмент — скрипку. И это ее решение оказалось как нельзя удачным.

Скрылся ободок оранжевого солнечного диска. И сцену заполнили участники концертной программы. Почетные грамоты городского комитета КПСС и горисполкома, памятные сувениры получили посланцы советского искусства.

Т. ВАЛЕК.

На снимках: выступают Жанна Бичевская и солисты ансамбля «Русь».

Фото В. Зотова.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

К И Н О

Кинотеатр «Восход». 28, 29, 30 июня — цветной широкоформатный фильм «ОНИ СРАЖАЛИСЬ ЗА РОДИНУ» (2 серии). Сеансы: 9, 12, 3, 6, 9 час. вечера.

Кинотеатр «Космос». 28, 29 июня — фильм «КОГДА УМИРАЮТ ЛЕГЕНДЫ». Сеансы: 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера. Для детей в 9 час. утра фильм «МРАМОРНЫЙ ДОМ». 30 июня — фильм «ПЛАМЯ» (2 серии). Сеансы: 9, 12, 3, 6, 9 час. вечера.

Клуб филиала Новотрубного завода. 29 июня — цветной фильм «ЖИЛ-БЫЛ ПОЛИЦЕЙСКИЙ». Сеансы: 5, 7, 9 час. вечера. Для детей 28, 29 июня фильм «ЗОЛОТЫЕ РОГА». Сеансы: 1, 3 часа дня.

Клуб Трудноселка. 28, 29 июня — фильм «МОЯ ДОРОГАЯ КЛЕМЕНТИНА». Сеансы: 7, 9 час. вечера. Для детей «ПЯТЕРКА ЗА ЛЕТО». Начало в 5 час. вечера.

Клуб имени Ленина. 28, 29 июня — фильм «БЕЛАЯ ДОРОГА». Сеансы: 28 июня — 5, 7, 9 час. вечера. 29 июня — 1, 7, 9 час. вечера. Для детей 29 июня в 11 часов фильм «БЕССТРАШНЫЙ АТАМАН».



А ДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, корректорская 2-35-62, бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55

ПОНЕДЕЛЬНИК, 30 июня

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 11.05 Утренняя гимнастика. (Цв.).
- 11.20 Новости.
- 11.30 «Зарница-75». (Цв.).
- 12.00 «В мире животных». (Цв.).
- 13.00 «Клуб кинопутешественный». (Цв.).
- 16.35 Программа документальных фильмов.
- 17.30 Беседы о спорте.
- 18.00 «Наш сад». (Цв.).
- 18.30 «Адмирал Нахимов». Художественный фильм.
- 20.00 Новости.
- 20.15 «Если хочешь быть здоров». Кукольный спектакль. (Цв.).
- 20.30 Международный фестиваль телевизионных программ «Радуга». Индия.
- 21.05 Навстречу XXV съезду КПСС. «Пятилетку — досрочно!». В передаче принимает участие первый секретарь Ялутского обкома КПСС Г. И. Червяк.
- 21.50 Концерт из произведений Ф. Шопена. (Цв.).
- 22.15 Премьера многосерийного художественного телефильма «Лунный камень», 1-я серия. (Цв.).
- 23.00 «Время».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 18.30 Свердловск. Программа передач. Новости.
- 18.40 Клуб старшеклассников «Смена».
- 19.25 «Ритм жизни качества». Из опыта работы лучших леспромхозов области.
- 19.55 Спектакль Харьковского драматического театра имени Шевченко. В перерыве — Для вас, малыши! Новости.
- 22.35 Телевизионный клуб «Олимпия».

ВТОРНИК, 1 июля

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 11.05 Утренняя гимнастика. (Цв.).
- 11.20 Новости.
- 11.30 Программа мультфильмов. (Цв.).
- 12.00 «Призвание». Художественный телефильм.
- 13.20 «Ильинский о Маршале». Телевизионный фильм-концерт. (Цв.).
- 16.35 Программа документальных фильмов социалистических стран. Э. Войнич. «Овод». Передача по литературе.
- 17.50 «Шахматная школа». Заключительная передача.
- 18.20 Фильм — детям. «Ташкент — город хлебный». Художественный фильм.
- 20.00 Новости.
- 20.15 Загадки и отгадки. (Цв.).
- 20.30 «Подвиг».
- 21.00 Выступает концертно-эстрадный оркестр Украинского телевидения и радио. (Цв.).
- 21.45 На вопросы зрителя отвечает член корреспондент АН СССР В. Г. Афанасьев.
- 22.15 Премьера телефильма «Лунный камень», 2-я серия. (Цв.).
- 23.00 «Время».
- 23.30 «Испытай себя». (Цв.). По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Свердловск. Программа передач. Новости.
- 19.10 «Технические новинки». Организация энергоснабжения и эксплуатации энергооборудования на промышленных предприятиях.
- 19.30 «Вера и Федор». Художественный телефильм.
- 20.00 «Клуб друзей природы».
- 20.30 Для вас, малыши! Новости.
- 20.45 Из цикла «Наш друг — музыка». С. Рихтер. Передача ведет кандидат искусствоведения И. Зетель.

СРЕДА, 2 июля

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 11.05 Утренняя гимнастика. (Цв.).
- 11.20 Новости.
- 11.30 «Творчество юных». (Цв.).
- 12.00 «Испытай себя». (Цв.).
- 13.15 Международный фестиваль телевизионных программ «Радуга». Индия.
- 16.40 Программа документальных фильмов.
- 17.40 В эфире — «Молодость». «Твой завтрашний день».
- 18.10 Фильм — детям. «Король — Дроздобород». Художественный фильм.
- 18.20 «Гвардейцы труда». Телевизионный очерк о члене Президиума Верховного Совета СССР Герое Социалистического Труда бригадире: строитель-

телевидение

- ной композиции бригады Н. А. Злобине.
- 19.50 Тираж «Спортлото». (Цв.).
- 20.00 Кубок СССР по футболу. 1/4 финала. «Динамо» (Тб) — «Динамо» (К). (Цв.). В перерыве — Новости.
- 22.15 Премьера телефильма «Лунный камень», 3-я серия. (Цв.).
- 23.00 «Время».
- 23.30 Музыкальная эстафета «Товарищ песня».
- 00.20 Кубок СССР по футболу. 1/4 финала. «Локомотив» — «Арат». Второй тайм. (Цв.). По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Свердловск. Программа передач. Новости. Для детей. «Тайна Черного озера». Спектакль Харьковского драматического театра имени Шевченко.
- 20.10 «Перелом». Документальный телефильм. Для вас, малыши! Новости.
- 20.30 Сила коллектива.
- 21.00 Реклама.
- 21.30 «Гастрольное лето Урала». Молодежь театра имени Евг. Вахтангова.

ЧЕТВЕРГ, 3 июля

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 11.05 Утренняя гимнастика. (Цв.).
- 11.20 Новости.
- 11.30 По вашим просьбам, ребята! (Цв.).
- 12.15 «Наш Пушкин».
- 13.15 Музыкальная эстафета «Товарищ песня».
- 16.35 Программа документальных фильмов. В. Вишневский. «Оптимистическая трагедия». Передача по литературе.
- 17.55 «Тюльпан». Музыкальный телефильм. (Цв.).
- 18.25 Наука сегодня. Фильм — детям.
- 18.55 «Большие хлопоты из жизни маленького мальчика». Художественный фильм.
- 20.00 Новости.
- 20.15 «В каждом рисунке — солнце». (Цв.).
- 20.30 Премьера документального фильма «Хроника раскрытия одного преступления». Творчество народов мира. (Цв.).
- 22.15 Премьера телефильма «Лунный камень», 4-я серия. (Цв.).
- 23.00 «Время».
- 23.30 Премьера документального телефильма «Дмитрий Шостакович». (Цв.).
- 00.30 Спортивная программа. (Цв.).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Свердловск. Программа передач. Новости. Скульпторы Нижнего Тагила.
- 19.10 «Ритмы Медео». Фильм-концерт.
- 20.05 Реклама.
- 20.15 Репортаж с выставки племенного животноводства.
- 20.30 Для вас, малыши! Новости.
- 20.45 «Пакет». Художественный фильм.

ПЯТНИЦА, 4 июля

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 11.05 Утренняя гимнастика. (Цв.).
- 11.20 Новости.
- 11.30 «Тебе, юности!» (Цв.).
- 12.10 «Дмитрий Шостакович». Документальный телефильм. (Цв.).
- 13.10 Концерт.
- 16.30 «Глоток после жажды». Документальный телефильм.
- 17.20 Концерт участников художественной самодеятельности. (Цв.).
- 17.50 «Слово ученому». Выступление Героя Социалистического Труда академика Д. С. Коржинского.
- 18.05 «Русская речь».
- 18.50 Фильм — детям. «Доктор Айболит». Художественный фильм.
- 20.00 Новости.
- 20.15 «Веселые нотки». (Цв.).
- 20.30 Спортивная программа.
- 21.25 «Мы строим БАМ». (Цв.).
- 21.55 Д. Кабалевский. Третий концерт для фортепиано с оркестром. (Цв.).
- 22.15 Премьера телефильма «Лунный камень», 5-я серия. (Цв.).
- 23.00 «Время».
- 23.30 На XI Международном фестивале эстрадной песни «Золотой Орфей». (Цв.). По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Свердловск. Программа передач. Новости.

- 19.10 Концерт художественной самодеятельности.
- 19.45 Реклама.
- 20.00 «Край наш уральский».
- 20.30 Для вас, малыши! Новости.
- 20.45 «Косачьи следы».
- 21.00 Художественный фильм.

СУББОТА, 5 июля

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 11.05 Утренняя гимнастика. (Цв.).
- 11.20 Новости.
- 11.30 «Приходи, сказка!». «Петушок» и подсолнух. Спектакль Тульского театра кукол. (Цв.).
- 12.10 Для вас, родители.
- 12.40 Музыкальная программа «Утренняя почта». (Цв.).
- 13.10 «Сегодня — Международный день кооперации». Беседа с председателем Центрального комитета А. П. Климовым. (Цв.).
- 13.30 «По музеям и выставочным залам». Музей керамики. Кусково. (Цв.).
- 14.00 Выступает Государственный хор казачьих казаков. (Цв.).
- 14.55 «Здоровье». (Цв.).
- 15.25 «Новости музыкальной жизни».
- 16.10 «Движение безопасности». В передаче принимает участие начальник управления ГИАИ МВД СССР генерал-лейтенант милиции В. В. Лукьянов. (Цв.).
- 16.40 «Наша улица». «Садовое кольцо». «Садово-Черногрязская». (Цв.).
- 17.45 Страницы отечественной космонавтики. Ведет передачу дважды Герой Советского Союза летчик-космонавт Н. Н. Рукавишников. (Цв.).
- 18.15 Концерт советской песни. (Цв.).
- 18.45 «Очевидное — невероятное». (Цв.).
- 19.45 «Музыкальный магазин». Мультфильм.
- 20.00 Новости.
- 20.15 Спортивная программа.
- 21.45 Впервые на телевизионном экране. Спектакль Центрального академического театра Советской Армии «Не беспокоя, мама!». (Цв.).
- 23.00 «Время».
- 23.30 Продолжение спектакля «Не беспокоя, мама!».
- 00.25 По страницам «Голубого огонька».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Свердловск. Программа передач. Новости. Страница ГАИ.
- 19.15 «Добро пожаловать!».
- 19.40 «Добро пожаловать!».
- 20.30 Для вас, малыши! «Иду в завтра». Художественный телефильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 6 июля

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 11.05 «На зарядку, станю-вись!». (Цв.).
- 11.20 Новости.
- 11.30 «Будильник». (Цв.).
- 12.00 «Служу Советскому Союзу!».
- 13.00 Театр юного зрителя. И. Стрелюва. «Представление начинается». Телеспектакль.
- 14.20 Киножурнал «Хочу все знать». (Цв.).
- 14.30 «Сельский час».
- 15.30 «Музыкальный ниоск».
- 16.00 Экранизация литературных произведений. «Скуки ради». Художественный телефильм.
- 17.25 «Константин Симон в гостях у читателей». Документальный фильм.
- 18.25 М. Глинка. «Неоконченная соната» для альта и фортепиано. (Цв.).
- 18.40 «Международная панорама».
- 19.10 Телевизионный фильм-концерт. (Цв.).
- 19.30 «Дети Страны Советов». «Доброе утро». Документальный телефильм. (Цв.).
- 20.00 Новости.
- 20.15 «Самоделькин — спортсмен». Мультфильм. (Цв.).
- 20.40 «Клуб кинопутешественный». (Цв.).
- 21.40 «Песня-75». (Цв.).
- 22.05 Премьера телевизионного документального фильма «Аркадий Райкин». (Цв.).
- 23.00 «Время».
- 23.30 По концертным залам Москвы.
- 00.30 Спортивная программа.